Principbeslut om stafetter
Styrelsen beslutade följande:

För Tiomila, Jukola, 25-manna och SM-stafetterna beslutar styrelsen i samråd med elitledarna antalet representationslag, d.v.s lag som ledarna och UK skall hantera och som bekostas av klubben. Eventuella lag därutöver i tiomila och Jukola anmäls och hanteras vid sidan om den ordinarie organisationen och bekostas inte av klubben. I 25-manna som är en breddsatsning för klubben bedöms inte detta kunna vara aktuellt och i SM-kavlarna skall enbart uttagna lag delta.
Medlemmar som anmäler eget lag till Jukola eller Tiomila skall alltså utöver anmälan själva ombesörja transporter, boende och övrig logistik.

Motiven till beslutet om begränsning av antalet lag är dels att full koncentration skall gälla för representationslagen och att ledarna därför inte skall ägna sig åt andra lag och dels att deltagande i dessa stafetter är kostsamt.

Information skall ges i god tid om antal så kallade representationslag och om vilka löpare som beräknas kunna bli uttagna eller reserver.

För alla andra stafetter gäller att klubben betalar alla anmälningsavgifter samt resor och eventuell logi vid tävlingar utanför Stockholmsdistriktet för av UK uttagna lag. Övriga lag betalar själva resor och logi.
Styrelsen är positiv till stort deltagande i stafetter men påtalar att alla som anmäler lag bör vara säkra på att lagen kommer att kunna ställa upp – det vill säga att det behöver finnas reserver. 
